

招募志愿者 一起写福送福迎新春

春节到来之际，宁波市文化馆将开展“金蛇舞春 欢喜宁波”——新春书法送祝福活动，以“书法送福”的形式营造浓厚的节日氛围，让市民感受到新春的喜悦。

为确保活动的顺利开展，现面向社会公开招募志愿者，诚邀广大书法爱好者加入队伍，在机关、社区、商圈等开展写春联活动，用笔墨书写新春祝福，为传统文化的传承与发展贡献力量。

活动将于1月16日至23日开展，持续8天。期待您一起来写福送福，让新春的祝福在宁波的每一个角落绽放光彩。

活动时间：

2025年1月16日至23日，具体将根据实际情况另行通知。

活动地点：

活动将在机关、社区、商圈等多地

开展，让新春的祝福走进千家万户。具体地点将提前告知入选志愿者。

招募人数：

本次招募志愿者若干名，欢迎广大书法爱好者踊跃报名。

作品内容：

现场书写春联，并将这份充满心意与祝福的春联赠送给市民，为他们的新春增添一抹喜庆的色彩；协助组织写春联活动，包括场地布置、物资准备、秩序维护等，确保活动顺利、有序进行。

招募要求：

品行端正，具有良好的道德品质和职业素养，有耐心和责任心，善于与人沟通交流，能熟练书写书法作品。有书法教学经验者优先考虑。

具备扎实的书法功底，擅长至少一

种字体，如楷书、行书、隶书等。若持有相关书法等级证书或在书法比赛中获得过奖项，将更具竞争力。擅长多种字体的报名者将优先入选。

具备良好的团队合作精神，能够积极配合其他志愿者和工作人员，共同完成各项任务，为活动的成功举办贡献力量。

报名方式：

报名时间：即日起至2025年1月18日。

报名材料：请将个人简历（包含联系方式、书法学习经历、获奖情况、教学经验等）以及2张-3张书法作品照片发送至指定邮箱，邮件主题请注明“书法志愿者报名-姓名”。

联系人：苏旸

电子邮箱：531336676@qq.com

记者 袁先鸣

福彩开奖信息

双色球第2025006期：

01 07 08 17 20 22 06

3D第2025014期：6 7 9

15选5第2025014期：

04 07 08 11 12

快乐8第2025014期：06 17

20 24 26 30 32 34 40 42 45

46 51 54 57 58 59 63 71 76

体彩开奖信息

7星彩第25006期：6 6 4 1 2 5 11

6 + 1第25006期：2 7 0 3 8 1 4

20选5第25014期：05 07 08 18 20

排列5第25014期：5 0 8 7 8

（均以公证开奖结果为准）



公益体彩 乐善人生

送祝福，赢好礼——大乐透套餐票新春活动启动

随着新春佳节的脚步日益临近，体彩大乐透套餐票为广大购彩者带来了一场别开生面的春节活动，通过一系列精心策划的特别票面与丰富的奖品设置，将浓浓的新春祝福与满满的幸运传递给每一位参与者，让大家在温馨喜悦的氛围中共同感受这份节日的暖意。

特别票面，传递新春温情祝福

在新春佳节之际，体彩大乐透套餐票连续推出6期特别票面，这些票面以新年为主题，通过寓意美好的祝福文案，将新年的点点滴滴记录其中，不仅是对新年的庆祝，更是对购彩者美好生活的祝愿。特别票面将购彩与新年文化紧密结合，从“一帆风顺”的启程祝福，到“前程似锦”的新年展望；从“辞旧布新”的扫尘日寓意，到“满载而归”的归家喜悦，再到“灶兴家旺”的小年温馨，以及“笑语盈堂”的团聚幸福。每一期票面都如同一幅精美的画卷，缓缓展开在购彩者的眼前，让大家在享受购彩乐趣的同时，也能感受到新年的温暖氛围。

扫票赢好礼，惊喜不断档

为了进一步提升活动体验，体彩大乐透推出了“扫票赢好礼”活动。2025年1

月12日至1月26日，购彩者只需通过体彩官方小程序或APP扫描指定奖期（第25006期至第25011期）大乐透套餐票底部的二维码，即有机会赢取众多精美奖品。奖品涵盖了照片打印机、旅行箱、旅行收纳袋、冰箱贴等定制礼品，不仅实用性强，而且寓意美好，无论是想要记录生活点滴的照片打印机，还是准备踏上旅程的旅行箱与收纳袋，抑或精心设计的冰箱贴，都承载着大乐透对购彩者新年的美好祝愿，为购彩者的新年增添一份特别的惊喜。

新年抢头彩，省内赠票活动更精彩

蛇行大运迎新春，乘风而上抢头彩！浙江体彩新春季大乐透赠票活动精彩不断，从1月11日21:10至1月25日21:00（第25006期至第25011期），购彩者购买28元超级大乐透套餐票，即可获赠10元或2元大乐透赠票一张；购买88元超级大乐透套餐票，即可获赠30元或6元大乐透赠票一张（多期票、预售票除外）。关键是赠票率100%，购彩者只需选择心仪的价位，一张满载幸运的套餐票即可到手，还有一张大乐透惊喜赠票为您解锁2025好运气，快来定制新年第一张幸运彩票吧，祝您在新的一年好运爆棚、喜气连连！

大乐透套餐票，便捷购买多样选择

作为此次新春活动的亮点，大乐透套餐票以其无需选号、购买便捷、一票多注、单复式全收等特点，受到了广大购彩者的欢迎。大乐透套餐票不仅简化了购彩流程，降低了购彩门槛，还为购彩者提供了更加多样化的选择，无论新老购彩者，都能轻松上手，找到属于自己的一份幸运与喜悦。

公益之心，传递温暖与爱

在让购彩者们享受丰富多样的购彩

乐趣的同时，体彩大乐透始终秉持着公益之心，将每一份购彩金额的36%化作彩票公益金，用于支持教育、乡村振兴、全民健身、竞技体育等多个领域。这不仅体现了体彩对社会责任的担当，更让每一张彩票都承载着对未来的美好祝愿与期待。

在新春佳节之际，携手体彩大乐透，共同开启一场关于幸运、爱与梦想的团圆旅程，让幸运与温暖同行，共绘一幅幅温馨而美好的画卷，愿每一位购彩者都能在新的一年里收获满满的幸福与喜悦！

来源：浙江体彩



岁末年初，喜爱购彩的朋友不妨给心灵来个“大扫除”

每到岁末年初，人们总会忙着整理家居、辞旧迎新，希望以全新的面貌迎接新的一年。然而，不单是我们的房间需要整理，对于许多喜爱购彩的朋友来说，这也是给心灵来一场“大扫除”的好机会。新的一年，我们不仅要整理物质环境，更要调整心态，用更健康、积极的心态去面对购彩，享受它带来的乐趣。

清理情绪垃圾： 释放购彩的负面情绪

购彩本身是一种乐趣，但当期待变成焦虑，兴奋转为失落，那些未中奖的“情绪垃圾”就可能堆积在我们的心头。学会识别并释放这些负面情绪至关重要。你可以尝试通过日记记录购彩后的感受，无论是兴奋还是失望，将它们化为文

字，有助于情感的宣泄。此外，进行深呼吸、冥想或是简单的散步，也是有效缓解紧张情绪的方法。记住，每一次购彩都是一次新的开始，不应让过去的情绪影响到现在的决定。

释怀遗憾： 接受不确定性，拥抱可能性

回望过去的一年，或许有那么几次，与大奖擦肩而过让你深感遗憾。但生活正如购彩，充满了不确定性。学会释怀那些未能实现的愿望，是对自己的一分温柔。接受不确定性，意味着我们理解了生活中许多事情并非人力所能完全掌控。试着从每一次经历中汲取教训，而非沉溺于遗憾之中。想象一下，每一次购彩都是一次探索未知世界的旅程，享受过程，比单纯追求结果更加重要。

舍弃对结果的执念： 从“如果”中解脱

“如果我选了那个号码就好了……”“如果我再坚持一期……”这样的“如果”思维，往往让我们陷入无尽的循环中，无法自拔。舍弃对结果的过度执念，是心灵大扫除的重要一环。认识到购彩本质上是一种概率游戏，任何结果都是随机的，没有绝对的“对”与“错”。将注意力从“结果”转移到“过程”上，享受选号的乐趣，以及等待开奖时的那份小小期待，而非仅仅聚焦于最终的中奖与否。这样的心态转变，能让你更加轻松地面对每一次购彩经历。

卸下欲望的枷锁： 理性购彩，乐在其中

欲望是把双刃剑，适度的欲望可以激

励我们前进，但过度的欲望则可能成为心灵的枷锁。在购彩这件事上，明确自己的经济承受能力，设定合理的预算，避免因追求不切实际的财富梦想而陷入经济困境。更重要的是，要意识到幸福并不完全取决于物质财富，而是源于内心的平和与满足。将购彩视为生活中的一抹调味剂，而非改变命运的唯一途径。学会感恩现有，珍惜眼前人，你会发现，真正的快乐往往源自那些简单而纯粹的时刻。

岁末年初，是给生活做减法，给心灵做加法的好时机。就让我们通过清理情绪垃圾、释怀遗憾、舍弃对结果的执念以及卸下欲望的枷锁，给心灵来一场全面的“大扫除”吧。让我们以健康的心态去面对未来，同时也守护好我们内心的平和与幸福，迎接新一年的美好时光。

来源：浙江体彩